

МОСКОВСКИЙ ТЕАТР САТИРЫ В СТАЛИНСКЕ

В наш город приехал Московский театр сатиры. Коллектив театра свои гастроли в Кузбассе начинает с города Сталинска. Театр прибыл в полном составе исполнителей и покажет спектакли, которые шли с большим успехом в этом году в Москве. Среди них — одна из лучших комедий В. Шкваркина «Чужой ребенок». Эта комедия не сходит со сцены театра в течение 15 лет и прошла более тысячи раз. Комедия-шутка «День отдыха» лауреата Сталинской премии В. Катаева прошла в театре около 200 раз и комедия «Вас вызывает Таймыр» лауреатов Сталинской премии Б. Исаева и А. Галич.

В составе труппы: народный артист РСФСР П. Н. Пель, заслуженные артисты РСФСР Н. И. Сленова, О. П. Зверева, Е. Я. Милюткина и артисты А. М. Скуратова, Ф. А. Димант, А. В. Петровский, Г. Б. Тусузов и другие.

В составе исполнителей также лауреат Сталинской премии В. Васильева, знакомая зрителям по кинокартине «Сказание о земле сибирской», заслуженные артисты РСФСР В. А. Лепко и В. Д. Доронин знакомы также по кинофильмам.

Московский театр сатиры существует

24 года. За это время театр ставил произведения русской и мировой классики, но подавляющее большинство спектаклей репертуара — это пьесы советской драматургии — сатирические комедии, водевили, самые разнообразные жанры комедийных спектаклей.

Коллектив Московского театра сатиры в Кузбассе впервые, и понятно, с каким волнением театр готовится к первой встрече с шахтерами и тружениками нашего города.

Своей основной задачей коллектив театра ставит создание высокодейных и жизнерадостных спектаклей. Артисты горят желанием доставить зрителям истинное удовольствие и отдых, зная, как важно участие шахтеров и металлургов в сталинских пятилетках, как важен их труд для нашей Родины.

Нет сомнения, что трудящиеся нашего города с большим удовлетворением встретят Московский театр сатиры и в свою очередь помогут коллективу театра ближе и глубже узнать советских людей, которые самоотверженно трудятся на заводах и шахтах Кузбасса.

Р. ГУРЕВИЧ.